

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Jana Kohoutová**

Název práce: **Psychický vývoj homosexuálního jedince**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání		x		
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod		x		
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP		x		

Doplnění hodnocení, připomínky:

Práce má obvyklé členění na část teoretickou a praktickou. Teoretická část obsahuje kapitoly, které postihují analýzu základních pojmů. Autorka analyzuje sexuální orientaci ve vývoji, v sociálním prostředí, zabývá se dělením i legislativou.

V praktické části nás autorka seznamuje se svým šetřením, postaveném na kombinaci kvalitativního a kvantitativního přístupu. Cíle šetření si autorka formuluje poněkud obsáhle, dá se však konstatovat – a to by mohlo být předmětem diskuse u obhajoby, že hlavním cílem je postihnout prožívání své odlišnosti a životních mezníků a cílů homosexuálními jedinci, k tomu směřují kazuistiky založené na rozhovorech, dotazníkové šetření však směřuje ke zjišťování názorů respondentů na postavení homosexuálů ve společnosti.

I přes uvedené připomínky práce splňuje požadavky na diplomovou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

1. Může autorka vysvětlit rozdíl mezi homosexuálním chováním a homosexuální orientací?
2. Autorka na s. 17 uvádí, že kombinace metod kvalitativního i kvantitativního šetření bylo provedeno, cit.“ z důvodu dosažení relevantní validity šetřeného problému“. Může se k tomu autorka na základě realizovaného výzkumu vyjádřit?

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

velmi dobře

Datum: 6.6.2018

PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.